

YAMAHA モーターサイクルアクセサリカタログ 2013~2014 訂正情報

2013年8月21日現在

No	ページ	アイテム	P/No	商品	訂正内容	価格誤記情報				訂正内容
						誤記		修正		
						税込	本体価格	税込	本体価格	
1	63	SR	Q5K-SKR-001-014、016	ブラスマフラー キャブ車用	音量記載誤記					ショートマフラー(キャブ)93db→94db ムガホンマフラー(キャブ)94db→93db
2	176	TMAX			機種名:XP530					XP530 ⇒ XP500
3	181	TMAX	Q5K-SKR-001-017	PRUNUS TMAX530マフラー	コメント誤植					平成22年騒音 規制 対応→平成22年騒音 規制 対応
4	200	YP250/400G	Q5K-YSK-037-D01	ヒレットマフラーエンド(～07用)	適合間違え					YP400G '08モデル(5RUV) 装着には別途ステイプロテクターが必要です。→トル
5	200	YP250/400G	Q5K-YSK-037-D04	ヒレットマフラーエンド(09～用)	適合間違え					ヒレットマフラーエンド(09～)→(08～)
6	202	YP250/400G	Q5K-YSK-037-K01	メッキハンドルセット	画像のヒレットバーエンドは販売終了					画像のヒレットバーエンドは販売終了しています。
7	220	MAXAM	Q5K-YSK-040-K01	クルーザーハンドルバーキット	上段の画像は間違い画像。既に販売を終了したドラックバーキットの画像が掲載されています。(白い内装の画像)					上段の画像は誤り(販売終了したドラックバーキットの画像が掲載 & 販売を終了したヒレットバーエンドも装着されています)下段の画像は正です。
8	235	XC125X			機種名:YC125					YC125⇒XC125
9	287	PAS	90793-55069	PAS CITYC /CITY X 用リアキャリア	掲載ページ誤り					軽快車ページに掲載されている。→P291に移動
10	297	PAS	Q5K-RIN-001-003	樹脂性 リアbox	6月1日より価格変更	¥4,500	¥4,286	¥5,400	¥5,143	誤記ではないが、6月より価格変更
11	360.361	ETC車載器	QQ1-(JRC) & (MTB)	ETC車載器	識別子:D3					識別子<D3>:→ナシ
12	364	インターフォン	QQ1-TYS-001-030	インターフォンF5 ツインバック	本体価格違い		¥53,143		¥56,000	本体価格¥53,143(誤)→¥56,000(正)
13	492	アライヘルメット	QYC-TTN-285-V99	ARAI CLASSIC FLAME XS	XSサイズ設定なし					XS は削除
14	497	アライヘルメット	QYC-TTN-058-239	4990 TDF3ダクト グラスマルーン	品番誤記					QYC-TTN-058-239→QYC-TTN-058-372
15	497/498	アライヘルメット	QYC-TTN-058-240	4978 TDF3ダクト フラットブラック	品番誤記					QYC-TTN-058-240→QYC-TTN-058-239
16	502	ミッドランド'	QQ1-LIK-192-484	BT-NEXT 1台	価格違い	¥23,800	¥22,667	¥24,990	¥23,800	小売価格、本体価格ともに修正
17	502	ミッドランド'	QQ1-LIK-192-500	BT-NEXT 2台セット	価格違い	¥39,800	¥37,905	¥41,790	¥39,800	小売価格、本体価格ともに修正
18	502	ミッドランド'	QQ1-LIK-192-517	BT-X2 1台	価格違い	¥17,800	¥16,952	¥18,690	¥17,800	小売価格、本体価格ともに修正
19	502	ミッドランド'	QQ1-LIK-192-524	BT-X2 2台セット	価格違い	¥29,800	¥28,381	¥31,290	¥29,800	小売価格、本体価格ともに修正
20	502	ミッドランド'	QQ1-LIK-192-531	BT-X1 1台	訂正なし	訂正なし	訂正なし	訂正なし	訂正なし	訂正なし
21	502	ミッドランド'	QQ1-LIK-192-548	BT-X2 2台セット	価格違い	¥19,800	¥18,857	¥20,790	¥19,800	小売価格、本体価格ともに修正
22	502	ミッドランド'	QQ1-LIK-192-555	BTリモート	価格違い	¥8,980	¥8,552	¥9,429	¥8,980	小売価格、本体価格ともに修正
23	510	アハレル	90792-AC200	YRQ06 フェイスタオル	サイズ標記単位誤記					35mm×34mm→ 35cm×34cm
24	571	RSタイチ	Q1F-RST-582-●●●	X-ULTRA WRS	品番誤記					Q1F-RST→Q3F-RST
25	571	RSタイチ	Q1F-RST-558-●●●	XP-3S	品番誤記					Q1F-RST-558→Q1F-RST-583

No	ページ	アイテム	P/No	商品	誤記内容	価格誤記情報				訂正内容
						誤記		修正		
						税込	本体価格	税込	本体価格	
26	Y03	カタログご使用の手引き		ご使用の手引きインデックス説明C	誤字					勝者医車種→詳細車種
27	Y20	冒頭お知らせ		web広告本文	誤字					ウェブ→ウェブ
28	Y22	コーション		騒音規制H22年以前表内単位表記	誤字					h→H(h表記は時間の単位)
29	Y28	冒頭お知らせ		ワズギアクラブ広告内イベント部分本文	誤字					発進→発信
30	8	VMAX1200	Q5KORPO20542	オーバーマフラー ステンカーホンツイン4-2-2	販売終了					生産終了・在庫無
31	18	XJR1300	Q5KPRT016968	ゴールドメダルスラッシュガード	年式対応について記載無					06年式までのXJR1300対応(07年以降は不可)
32	18		Q5KPRT016972							
33	18		Q5KPRT016970							
34	18		Q5KPRT016969							
35	26	YZF-R1	Q5K-PRT-188-420	スリップオンマフラーHEXAGONALカーボン(JMCA仕様)	チタンの画像が掲載されています。					画像変更
36	50	YZF-R1	Q5KATV563268	ビレットレバークラッチ	色違い					写真・色表記はブラックだが、品番はブラックシルバー
37	62他	音圧の単位表記	ブラス含めすべてのマフラー		単位誤記					db→dB(A)
38	76	SR	Q5K-DAY-019-243	デイトナ文字ハンドル	装着不可					SRには装着不可であるため、削除。ケーブル適合表も
39	119	DS4	Q5K-YSK-016-T06	ビレットラゲッジフックセット	適応誤記					【誤】単独装着やサイドアームとの同時装着は別途ボルトが必要です。(取説をご参照ください)→【正】この商品はDS4タンデムクルージングキャリア専用部品です。単独装着やサイドアームとの同時装着をする場合はラゲッジフック(Q5K-YSK-016-T01)¥2,625を購入ください。
40	129	DSC4	Q5K-YSK-016-O24	エンジンガード	このページ装着画像の商品はエンジンガードではなくドレスアップフレーム。					【誤】エンジンガードQ5K-YSK-016-E24 ¥18,900(¥18,000)→【正】ドレスアップフレームQ5K-YSK-016-E47 ¥24,150(¥23,000)
41	147	WR250R/X	Q5K-YSK-057-F01	ローダウンキットWR250R	本文内脱字					W250R→WR250R
42	147	WR250R/X	Q5K-YSK-057-S02.3	WR250外装キット	セット内容誤植					ヘッドライト→ヘッドライト
43	160	XT250ゼロ	Q5K-YSK-041-E04	サイドバックサポート	同時装着不可品記載漏れ					ETCブラケットXG/XT共用(Q5K-YSK-055-E19)との同時装着はできません。
44	161	XT250ゼロ	Q5K-YSK-055-E19	ETCブラケットXG/XT共用	同時装着不可品記載漏れ					XT250用サイドバックサポート(Q5K-YSK-041-E04)との同時装着はできません。
45	170	YZシリーズ	Q1G-YSK-001-241	4ストエキゾーストプラグ	適合車種誤記					YZ-F 現行4STモデルには使用できません。
46	182	TMAX開発品	Q5K-YSK-069-S01	カラーメーターパネル	工数誤記					【誤】工数0.7h→【正】0.6h
47	184	TMAX 530	Q5K-CSP-001-611	MAC MRD エキゾーストシステム MTRラック	価格違い	¥118,650	¥113,000	¥124,583	¥118,650	価格違い
48	211	YP250(4D9)	Q5K-YSK-045-001	E37 リアボックス	注釈誤記					【誤】装着時は、タンデムシートは全開になりません→【正】開閉できません
49	212		Q5K-YSK-046-001	E47 リアボックス	注釈誤記					
50	214	4D9ブラス		ブラスピックアップ欄内コピー	誤字					バンク核→バンク角
51	241	シグナスXブラス		ブラスピックアップ欄内コピー	誤字					
52	243	メッキアウターカバー	Q5K-DAY-070-300	デイトナ製メッキフォークアウターカバー	適合車種誤り					13年～(1YP系)XC125XSRIには取付が出来ませ
53	261	BWS 50	Q5K-KIC-084-970	KITAKO スリムミラーラウンドビュータイプ メッキ	同時装着品記載漏れ					装着には別途ミラーアダプター(メッキタイプ)が必要です。(Q5K-KIC-066-820 ¥840)
54	262		Q5K-KIC-084-980	KITAKO スリムミラーラウンドビュータイプ ブラック	同時装着品記載漏れ					装着には別途ミラーアダプター(ブラック)が必要です。(Q5K-KIC-066-830 ¥662)
55	292	PAS	Q5K-BSC-002-P21	フロントバスケット 黒	ブランド名					ブランド「YAMAHA」→「BSC」
56	292		Q5K-BSC-002-P19	藤風ワイドバスケット	ブランド名					ブランド「YAMAHA」→「BSC」
57	321	グリップヒーター適合表		JOG 4ストローク(CE50)	適合機種コード誤り					【誤】5AUE,F,G,H,J,K,L,M,N →【正】
58	321			JOG(CV50/A/R)	適合機種コード誤り					【誤】3P31,2,3,4,5,6,7,8,9,B→【正】全て装着不可
59	356	専用ナビマウント	Q5K-YSK-047-Y30	ビレットナビマウント II J	適合車種誤記					TMAX(5GJ,5VU)には装着できません。
60	358	アウトドアGPS	QQ1-IYN-001-050	GPS MAP62SCJ	8月1日より価格変更	¥79,800	¥76,000	¥84,000	¥80,000	8月1日より価格変更
61	358	アウトドアGPS	QQ1-IYN-001-051	eTrex30J		¥59,800	¥56,953	¥63,000	¥60,000	
62	358	アウトドアGPS	QQ1-IYN-001-052	eTrex20J		¥39,800	¥37,905	¥42,000	¥40,000	
63	362	ETCステーキット	Q5K-YSK-055-E19	ETCブラケットXG/XT共用	同時装着不可品記載漏れ					XT250用サイドバックサポート(Q5K-YSK-041-E04)との同時装着はできません。
64	363	ETC車載器ステー	92014-08004	コーション※4のボルト品番	品番誤記					【誤】92014-08004→【正】92014-08040
65	363	ETCステーキット	Q5K-YSK-055-E19	ETCブラケットXG/XT共用	同時装着不可品記載漏れ					XT250用サイドバックサポート(Q5K-YSK-041-E04)との同時装着はできません。

No	ページ	アイテム	P/No	商品	誤記内容	価格誤記情報				訂正内容
						誤記		修正		
						税込	本体価格	税込	本体価格	
66	404	4ストロークオイル	907933213200	スノーオイル R-FORCE 4L 0W-30	7月1日より価格変更	¥8,820	¥8,400	¥9,030	¥8,600	7月1日より価格変更
67	404		907933214300	ヤマルーブ プレミアム 1L 10W-40		¥2,258	¥2,150	¥2,310	¥2,200	
68	404		907933214400	ヤマルーブ プレミアム 1L 10W-40		¥2,258	¥2,150	¥2,310	¥2,200	
69	404		907933214500	ヤマルーブ スポーツ 1L 10W-40		¥1,838	¥1,750	¥1,890	¥1,800	
70	404		907933214800	ヤマルーブ スタンダードプラス 10W-40 1L		¥1,313	¥1,250	¥1,365	¥1,300	
71	404		907933214900	ヤマルーブ 4RS 10W-50 1L		¥3,150	¥3,000	¥3,203	¥3,050	
72	404		907933241100	ヤマルーブ プレミアム 4L 10W-40		¥8,190	¥7,800	¥8,400	¥8,000	
73	404		907933241200	ヤマルーブ スポーツ 4L 10W-40		¥6,615	¥6,300	¥6,825	¥6,500	
74	404		907933241300	ヤマルーブ 4RS 10W-50 4L		¥11,340	¥10,800	¥11,550	¥11,000	
75	405		907933201000	ヤマルーブ ミニスクーター 800ML 10W-40		¥1,460	¥1,390	¥1,502	¥1,430	
76	405	907933215000	ヤマルーブ FX 1L 10W-40	¥2,258	¥2,150	¥2,310	¥2,200			
77	407	2ストロークオイル	907933010400	ビジネスオイル 1L	7月1日より価格変更	¥1,313	¥1,250	¥1,386	¥1,320	7月1日より価格変更
78	407		907933010800	ヤマルーブ 2Rレシクオイル		¥4,463	¥4,250	¥4,536	¥4,320	
79	407		907933011900	オートループ スーパーRS 1L		¥2,310	¥2,200	¥2,384	¥2,270	
80	407		907933012100	オートループ スーパー オイルFD 1L		¥1,197	¥1,140	¥1,271	¥1,210	
81	407		907933012200	オートループ スーパー オイル FD 1L		¥1,197	¥1,140	¥1,271	¥1,210	
82	407		907933012300	ビジネスオイル 1L		¥1,313	¥1,250	¥1,386	¥1,320	
83	408	その他オイル	907933610100	ヤマルーブ キヤオイル 1L	7月1日より価格変更	¥977	¥930	¥1,050	¥1,000	7月1日より価格変更
84	408		907933800200	ヤマハサスベンションオイルG5		¥1,680	¥1,600	¥1,733	¥1,650	
85	408		907933800500	ヤマハサスベンションオイルO1		¥2,258	¥2,150	¥2,310	¥2,200	
86	408		907933802800	ヤマハサスベンションオイルS1		¥2,573	¥2,450	¥2,625	¥2,500	
87	408		907933802900	ヤマハサスベンションオイルM1		¥3,203	¥3,050	¥3,255	¥3,100	
88	408		908906890200	サスベンション OIL G10 1L		¥1,680	¥1,600	¥1,733	¥1,650	
89	408		908906891200	サスベンション OIL G15 1L		¥1,838	¥1,750	¥1,890	¥1,800	
90	416	ヤマハ ケミカル	90793-80016	リンクサス グリスガンセット	販売終了				在庫なくなり次第販売終了	
91	439	YJ-12		YJ-12エグザス	UVカットマークの記載がない。				UVカットマークの記載	
92	446	YF1C補修品	90791-49354	プレスカード	掲載漏れ			¥1,050	¥1,000	掲載追加
93	454							¥1,050	¥1,000	
94	478	SHOEI HELMET	QYC-OKD-266-992	MASH-X マットブラック L	品番間違い				QYC-OKD-266-992→QYC-OKD-226-992	
95	502	ミッドランド	QQ1-LIK-192-555	BTリモート	価格違い	¥8,980	¥8,552	¥9,030	¥8,600	小売価格、本体価格ともに修正
96	531	ライディングプロテクター	Q1G-KOM-001-656	SK629 チェストアーマー	品名誤記					【誤】チェストアー → 【正】チェストアーマー
97	539,540,541	ナイバーテックス3説明文		送り仮名間違い	誤字					③裏地を→③裏地の
98	545	RY-764	90792-8325□	クルーゾングレインスーツ	ダイナモス					ダイナモナス(東レの機能性素材名)
99	549	メカニクスーツ		OM-713 (クールメッシュスーツ)	完売しているグリーンの画像が掲載されています。					画像変更
100	611	PAS用工具	Q4P-MIT-302-000	HOZAN バックフォーク曲げ	PASには使用不可					電動アシスト自転車及びアルミフレーム車使用不可
101	611		Q4P-DAI-001-236							